



Ο ΑΝΑΡΧΙΚΟΣ

ΔΕΛΤΙΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ

Η ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ
ΣΤΗΝ ΠΑΛΑΙΣΤΙΝΗ, ΣΤΟ ΙΡΑΚ, ΣΤΟ ΑΦΓΑΝΙΣΤΑΝ,
ΣΤΗΝ ΤΟΥΡΚΙΑ,
ΑΚΟΜΗ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ,
ΘΑ ΝΙΚΗΣΕΙ !



ΑΘΗΝΑ, 6 ΑΠΡΙΛΗ 2004 - τεύχος 248

ΧΩΡΙΣ ΠΟΛΛΑ ΛΟΓΙΑ...

Ο Σινάν Μποςκούρτ, ο γνωστός σε πολλούς Ταϋλάν, βρίσκεται στην φυλακή της Κομοτηνής. Τα εγκλήματα που έχει διαπράξει είναι πολλά και σοβαρά :

1. Οι γονείς του είναι Κούρδοι ! Μην αντέχοντας την ελευθερία που τούς παρείχε το δημοκρατικό καθεστώς της Τουρκίας - καίγοντας το χωριό τους, δολοφονώντας τους συγχωριανούς τους, φυλακίζοντάς τους - αποφάσισαν να πάρουν των ομματιών τους και να ζητήσουν μια «καλύτερη» τύχη στην - όχι λιγότερο δημοκρατική - Γερμανία, ως γκασταρμπάιτερ.

2. Ο Ταϋλάν γεννήθηκε στην Γερμανία ! Γεννήθηκε, δηλαδή, σε μια χώρα όπου το να είσαι Κούρδος (και γενικά μη-Δυτικο-Ευρωπαίος ή Βορειο-Αμερικανός) αποτελεί αδίκημα.

3. Ο Ταϋλάν δεν απαρνήθηκε την οικογένειά του και την γη των προγόνων του! Αντί να ευχαριστεί την καλή του τύχη που τού επέτρεψε να έχει την ιδιότητα του πολίτη της Μπουντεσρεπουμπλικ, αντί να κοιτάει την δουλειά του, όπως κάθε καλός πολίτης, κοιτούσε την τύχη των άλλων «τρίτοκοσμικών» - Κούρδων, Τούρκων, Ασιατών, Αφρικανών, Λατινοαμερικάνων φουκαράδων που απολάμβαναν τα αγαθά της φιλόξενης χώρας : χλεύη, περιφρόνηση, συκοφαντίες, ναζιστικές επιθέσεις, βίαιες απελάσεις, φυλακίσεις...

4. Ο Ταϋλάν δεν παρασύρθηκε από την ρατσιστική μόδα που επικρατεί στην εποχή μας. Ακόμη και ως Κούρδος, αντί να γοητευθεί από τα ψευτοεθνικιστικά οράματα των Μπαρζανιδών και των Ταλαμπανιδών, επέμενε να βλέπει την αιτία των δεινών του σε μια ευρύτερη εφαρμογή των πολιτικο-κοινωνικών επιλογών μιας πολύ στενότερης ομάδας ανθρώπων, οι οποίοι επέβαλλαν στους πολλούς την θέλησή τους, μέσω των χρημάτων τους και προς χάρη αυτών των χρημάτων τους. Ο Ταϋλάν ακολούθησε τον δρόμο της διεθνιστικής αριστεράς !

5. Ως διεθνιστής αριστερός αρνήθηκε να περιοριστεί στα αποδεκτά όρια της διανοήσης, των ευχολογίων και των παρακλητικών διαμαρτυριών. Σε μια εποχή, που αρκετοί διεθνιστές αριστεροί έχουν κατορθώσει να γίνουν ακόμη και ευρωβουλευτές (!), ο Ταϋλάν ακολούθησε τον δρόμο της Επανάστασης !

6. Ως επαναστάτης ήρθε στην Ελλάδα. Επί έξη ολόκληρα χρόνια, δούλεψε σκληρά. Όχι μόνο για να κερδίσει τα προς το ζην, αλλά - κυρίως - για να κερδίσει τον σεβασμό των συνανθρώπων του, Ελλήνων και ξένων. Έμαθε την γλώσσα και τον τρόπο ζωής. Μίλησε σε συγκεντρώσεις, σε εφημερίδες, σε ραδιοφωνικούς και τηλεοπτικούς σταθμούς για τα οράματά του και για τα οράματα των συντρόφων του.

7. Ο Ταϋλάν κατόρθωσε, λοιπόν, να κερδίσει τον σεβασμό και την αγάπη μας. Όχι μόνο για το άτομό του. Κέρδισε τον σεβασμό και την αγάπη μας για τις ιδέες του και για τους κατατρεγμένους φίλους του !

8. Όπως μας πληροφόρησε η αστυνομική ανακοίνωση, που εκδόθηκε λίγες ώρες μετά την σύλληψή του στην περιοχή της Δράμας, ο Ταϋλάν βοήθησε «επανειλημμένα» θύματα των βασανιστηρίων, που - όπως επανειλημμένα έχουν δηλώσει όλοι οι Έλληνες, Γερμανοί και Ευρωπαίοι πολιτικοί όλων των αποχρώσεων - εφαρμόζονται από το καθεστώς της γειτονικής μας χώρας, να περάσουν τα σύνορα και να έρθουν στην Ελλάδα, προκειμένου να σώσουν την υγεία και την ίδια την ζωή τους. Κι αυτό, σε μια εποχή που μας έχει ζαλίσει με τις «πολυπολιτισμικές» ασυναρτησίες διαφόρων ασυνάρτητων και ζαλισμένων (τουλάχιστον) πολιτικάντηδων, κάνει τον σεβασμό μας και την αγάπη μας προς τον Ταϋλάν ακόμη πιο δυνατή.

9. Είναι, λοιπόν, φυσιολογικό, ο Ταϋλάν και οι σύντροφοί του, του Επαναστατικού Λαϊκού Απελευθερωτικού Μετώπου - που μας εμπνέουν σεβασμό και αγάπη - να εμπνέουν τρόπο σ' αυτούς που μάς θεωρούν σκλάβους τους. Έτσι, εδώ και 2 χρόνια, η δημοκρατικότετη Ευρωπαϊκή Ένωση, κατ' εντολή των δημοκρατικότερων ΗΠΑ, απένειμε στο ΔΗΚΡ-Σ τον τιμητικό τίτλο της «διεθνούς τρομοκρατικής οργάνωσης». Και είναι φυσιολογικό, οι Γερμανοί σοσιαλδημοκράτες κι οι υπόλοιποι Ευρωπαίοι πρωτοκοσμικοί ηγέτες να ζητούν την κεφαλή τους επί πίνακι, με τον ίδιο ζήλο που την ζητούν και τα φασιστο-θηρσκο-στρατοκρατικά ηγετικά κλιμάκια της Τουρκίας.

Η επίθεση κατά των Επαναστατών που αγωνίζονται για την απελευθέρωση των κολασμένων του τουρκικού καθεστώτος, εκδηλώθηκε το βράδυ της 31/3 προς 1/4/2004 σε όλη σχεδόν την Ε.Ε., καθώς και - με ιδιαίτερη μανία - στην Τουρκία. Η σύλληψη του Σινάν Μποσκούρτ/Ταϋλάν και των 3 συντρόφων του στην Ελλάδα και η εκζήτηση του πρώτου από τις γερμανικές αρχές είναι μια φάση αυτής της γενικής επίθεσης, στόχος της οποίας δεν είναι μόνο το ΔΗΚΡ-Σ και η τουρκική επαναστατική αριστερά, αλλά όλοι οι ανά την υφήλιο σκλάβοι που τολμούν να σηκώσουν ψηλά το κεφάλι και να παλαίψουν για έναν καλύτερο κόσμο.

**ΘΕΩΡΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΠΙΘΕΣΗ ΚΑΤΑ ΤΟΥ
ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΛΑΪΚΟΥ ΑΠΕΛΕΥΘΕΡΩΤΙΚΟΥ
ΚΟΜΜΑΤΟΣ - ΜΕΤΩΠΟΥ,
ΕΠΙΘΕΣΗ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΟΛΩΝ ΜΑΣ.**

**ΟΙ ΕΛΛΗΝΙΚΕΣ, ΟΙ ΕΥΡΩΠΑΪΚΕΣ ΚΑΙ ΟΙ ΒΟΡΕΙΟ-
ΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΕΣ ΑΡΧΕΣ
ΘΑ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΝΩΡΙΖΟΥΝ ΠΩΣ
Ο ΣΙΝΑΝ ΜΠΟΣΚΟΥΡΤ/ΤΑΪΛΑΝ, ΤΑ ΤΡΙΑ ΘΥΜΑΤΑ
ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΠΕΙΝΑΣ ΜΕΧΡΙ ΘΑΝΑΤΟΥ ΠΟΥ
ΖΗΤΗΣΑΝ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟ ΣΤΟΝ ΛΑΟ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ, ΟΙ
ΑΓΩΝΙΣΤΕΣ ΤΟΥ ΔΗΚΡ-Σ ΠΟΥ ΚΡΑΤΟΥΝΤΑΙ ΚΑΙ
ΒΑΣΑΝΙΖΟΝΤΑΙ ΣΤΙΣ ΠΟΛΙΤΙΣΜΕΝΕΣ ΧΩΡΕΣ ΤΗΣ
ΕΝΩΣΗΣ ΤΩΝ ΕΥΡΩΠΑΙΩΝ ΚΑΠΙΤΑΛΙΣΤΩΝ,**

ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΜΟΝΟΙ ΤΟΥΣ !